



Следователи, входящие в Совет молодых следователей, приняли участие в заседаниях аттестационной и отборочной комиссий следственного управления



В целях профессионального развития сотрудников и внедрения новых форм работы с молодыми специалистами следователи **следственного управления СК России по Удмуртской Республике**, входящие в состав Совета молодых следователей следственного управления, привлечены к работе аттестационной и отборочной комиссий следственного управления.

Вчера, 20 марта, члены Совета молодых следователей - следователь СО по Первомайскому району г. Ижевска Мустафаев М.З. и следователь СО по Устиновскому району г. Ижевска Балобанова Е.В. присутствовали на очередных заседаниях аттестационной и отборочной комиссий, где получили возможность задать вопросы впервые аттестуемым сотрудникам и кандидатам на службу в следственное управление, а также высказать свое мнение об уровне



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

подготовки кандидатов и возможности включения их в кадровый резерв. При принятии аттестационной и отборочной комиссиями решений в отношении рассматриваемых кандидатур мнения и предложения членов Совета молодых следователей были учтены.

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1211643>